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مراجعة ليلة الامتحان.. وأقصر طريقة للحصول علي الدرجة النهائية
وصفة سحرية للتفوق أعدها خبراء في وضع الامتحانات

فتح الله محمد على

أسرة
 الدراسات

الاجتماعية

حسن ريان

السؤال الأول:ـ
)أ( أمامك خريطة صماء للعالم اكتب ما تشير إليه 

الأرقام المدونة علي الخريطة

١ــ قارة: .........
٢ــ جزيرة: .........

٣ــ خليج: .........
٤ــ نهر: .........

٥ــ جبال : .........
٦ــ المحيط: .........
٧ــ المحيط: .........

٨ــ سلالة بشرية: .........
٩ــ اقليم مناخي: .........

٠١ــ مضيق: .........
)ب( ماذا يحدث إذا:ـ

١ــ لم تمر دائرة الاستواء بوسط قارة أفريقيا؟
٢ــ لم يتم نقل الزنوج الافارقة إلي الأمريكتين؟

٣ــ لم تكن قارة آسيا كبيرة المساحة وغير ممتدة في 
عدد كبير من دوائر العرض؟

ــارة أستراليا محاطة بالمياه مــن كل  ـــ لــم تكن ق ٤ـ
الجهات؟

٥ــ انخفضت معدلات المواليد في قارة أفريقيا؟
٦ــ اصبحت الصناعة الحرفة الأولي في مصر؟

٧ــ قامت الــدول الأفريقية بالاستفادة من ثرواتها 
المعدنية والزراعية في التصنيع؟

السؤال الثاني:ــ
)أ( بم تفسر:ـ

١ــ ارتفاع معدلات الوفيات في قارة أوروبا؟
٢ــ وصول نسبة المتعلمين في مصر إلي ٦٥٪ ؟

٣ــ تتميز دول الخليج بالدخل الاقتصادي المرتفع؟
٤ــ قلة عدد السكان في شمال سيبيريا؟

٥ـ انخفاض الكثافة السكانية في شمال استراليا؟
٦ــ نشأة السلالات البشرية المختلفة؟

٧ــ العرب ليسوا من سلالة بشرية واحدة؟
٨ــ انتشار الموانيء الساحلية بقارة أوروبا؟

٩ــ تعد حشائش السافانا حديقة حيوان طبيعية؟
٠١ــ تنوع الحياة النباتية في اقليم المناخ الجبلي؟

)ب( ما النتائج المترتبة علي:ـ
١ــ ارتفاع هضبة التبت عن قمم الجبال؟

٢ــــ اقتراب حافات الجبال والهضاب من الساحل 
بقارة أفريقيا؟

٣ــ ان النسبة الكبري من سكان الصين ودول شرق 
وجنوب آسيا ينتمون للسلالة المغولية؟

٤ــ زيادة السكان في معظم دول قارة آسيا؟
٥ــ تساوي معدلات المواليد مع معدلات الوفيات في 

قارة أوروبا؟
٦ــ ارتفاع نسبة صغار السن في الدول النامية؟

٧ــ تجمد أنهار أوب وينسي ولينا في فصل الشتاء في 
شمال قارة آسيا؟

٨ــ اقتراب جبال الانديز من ساحل المحيط الهادي؟
٩ــ كثر الجزر وتعاريج السواحل في قارة أوروبا؟

٠١ــ وقوع القارة القطبية الجنوبية في اقصي جنوب 
الكرة الأرضية؟

السؤال الثالث:ــ
)أ( صوب ما تحته خط

١ــ يحد قارة أفريقيا من جهة الغرب المحيط الهادي.
٢ــ من جبال قارة آسيا في الغرب جبال الهيمالايا في 

العراق وإيران.
٣ــ تحتل هضبة بتاجونيا معظم مساحة أسبانيا.

٤ــ أعلي جبال قارة أمريكا الشمالية وتغطي بالثلوج 
شتاء هي جبال اطلس.

٥ــ تنمو أشجار الصنوبر والشريين في اقليم الغابات 
المدارية.

٦ــ تتمثل المرتفعات الغربية بقارة أمريكا الجنوبية في 
سلاسل جبال روكي.

٧ــ تتميز قارة أوروبا بمعدل مواليد مرتفع.
٨ــ تتميز قارة أستراليا بمعدل وفيات مرتفع.

٩ــ من الدول ذات الرعاية الطبية المرتفعة أثيوبيا.
١٠ــ تنتمي الاقزام واليوشمن إلي السلالة القوقازية.

١١ــ يتركز السكان في سهول نهري جوبا وشبيلي بقارة 
أستراليا.

١٢ــــ أكثر جهات العالم ازدحــامــا بالسكان جزيرة 
تايوان باسيا.

١٣ــ يسود الــدول ذات الدخل الاقتصادي المنخفض 
النشاط التجاري.

١٤ــ توجد أعلي نسبة للفئة المتوسطة العمر في دول 
غرب أفريقيا.

١٥ــ أكبر دولتين في عدد السكان العراق وسوريا بقارة 
آسيا.

)ب( ضع كلمة )صح( أمام العبارة الصحيحة وكلمة 
)خطأ( أمام العبارة الخطأ مع تصويب الخطأ:ـ

١ــ تنتشر السلالة المغولية في جميع قــارات العالم        
.)   (

٢ــ تعتبر مصر من الدول ذات الدخل الاقتصادي أقل 
من المتوسط        )   (.

٣ــ ترتفع نسبة كبار السن في الدول النامية        )   (.
٤ــ يقل عدد السكان بقارة أمريكا الجنوبية في حوض 

الامازون        )   (.
٥ــ الاردن من الدول ذات الرعاية الطبية المنخفضة        

.)   (
٦ــ تعد البرازيل أكبر دول قارة أمريكا الجنوبية سكاناً        

.)   (
٧ــ تتميز السلالة القوقازية بالبشرة البيضاء والشعر 

المموج والشفاة الرفيعة        )   (.
٨ــ تقترب قارة أفريقيا من قارة آسيا عن مضيق جبل 

طارق        )   (.
٩ــ تمتد جبال اطلس في شمال غرب قــارة أفريقيا        

.)   (
١٠ــ اصغر قارات العالم في المساحة قارة أوروبا        )   

.)
١١ــ يصب نهر الراين في البحر الأسود        )   (.

١٢ــ يصب نهرا دجلة والفرات في الخليج العربي        )   
.)

١٣ــ تعتبر حشائش الاستبس حدائق حيوان طبيعية        
.)   (

١٤ــــ تقع هضبة التبت في وسط قــارة آسيا وتعرف 
بسقف العالم        )   (.

١٥ــ تقل الحرارة في قارة آسيا كلما اتجهنا جنوباً        )   (.

إجابة السؤال الأول:ــ )أ(:
١ــ أمريكا الجنوبية.

٢ــ جرينلند
٣ــ المكسيك

٤ــ نهر ينسي
٥ــ الهيمالايا

٦ــ الهادي
٧ــ القطبي الشمالي

٨ــ المغولية
٩ــ الموسمي

١٠ــ مضيق باب المندب

)ب(:ــ
١ــ يحدث عدم نمو الغابات الاستوائية ولم تسقط 

الأمطار بغزارة طوال العام ولم تنتشر الأمراض.
ـــ يحدث عــدم نجاح الــزراعــة في مــزارع القطن  ٢ـ
وقصب السكر والتبغ التي انشأها الأوروبــيــون في 

الأمريكتين.
٣ــ يحدث أن قارة آسيا لم يتنوع فيها المناخ ولم تمتد 

فيها جميع الاقاليم المناخية.
٤ــ يحدث أن قارة أستراليا لم تصبح جزيرة كبيرة.

٥ــ يحدث أن الأمية والفقر لم ينتشرفي معظم دول 
أفريقيا.

ــــ يحدث أيضا اســتــخــدام الأســالــيــب الحديثة في 
الزراعة والصناعة ولم تنتشر أيضا العادات والتقاليد 

السلبية.
ــدول ذات الدخل  ٦ــــ يحدث أن مصر تصبح من ال

الاقتصادي المرتفع.
٧ــ يحدث أن دول أقريقيا تصبح من الدول ذات الدخل 

الاقتصادي المرتفع.

إجابة السؤال الثاني:ــ )أ(:
١ــ بسبب زيادة أعداد كبار السن.

٢ــ بسبب زيادة الاهتمام بالتعليم في جميع مراحله 
المختلفة وجهود الدولة في مجالات محو الأمية وتحقيق 

مبدأ تكافؤ الفرص.
٣ــــ لأن دول الخليج تعتمد علي استخراج البترول 

وتصديره إلي الخارج وتصنيع مشتقاته.
٤ــ بسبب شدة البرودة.

٥ــ بسبب انتشار الغابات الموسمية وحشائش السافانا.
ــارات العالم  ــ ــي ق ـــ بسبب انــتــشــار الإنـــســـان ف ٦ــ
المختلفة خاصة قــارات العالم القديم أواخــر عصر 
البلايستوسين ومع استقرار الإنسان في هذه البيئات 
المختلفة بدأ يتأثر بها ويؤثر فيها فظهرت اختلافات 
في الصفات الوراثية ميزت كل مجموعة من البشر 

ومن هنا نشأت السلالات البشرية.
٧ــ بسبب اختلاطهم مع السلالات الأخري بعد حدوث 
الفتوحات والــهــجــرات علي مــر التاريخ وأن كانت 

الأغلبية العظمي من السلالة القوقازية.
٨ــ بسبب اتساع وتعرج السواحل.

٩ــ لانه يعيش فيها حيوانات آكلة العشب وحيوانات آكلة 
اللحوم.

١٠ــ بسبب ارتفاع السطح وكمية المطر.

)ب(:ـ
ـــ ترتب علي ذلــك انها أعلي هضاب العالم في  ١ـ

الارتفاع ولذلك عرفت بسقف العالم.
٢ــــ ترتب علي ذلــك ضيق السهول الساحلية بقارة 

أفريقيا.
٣ــ ترتب علي ذلك زيــادة نسبة الجنس المغولي عن 

٤٠٪ من سكان العالم.
٤ــ ترتب علي ذلك نقص الغذاء وقلة نصيب الفرد من 

الدخل القومي.
ــ انخفاض مستوي المعيشة.

ــ وجود هجرات غير شرعية تتجه معظمها إلي الدول 
المتقدمة مثل دول أوروبا.

٥ــــ ترتب علي ذلــك أن معدلات الــزيــادة الطبيعية 
وصلت إلي الصفر وبالتالي ثبات عدد السكان.

ــدول النامية ميزانية  ٦ــــ ترتب علي ذلــك تحمل ال
ضخمة من أجــل توفير الــغــذاء والملبس و الرعاية 

الصحية والتعليم وغيرها من الخدمات.
٧ــ ترتب علي ذلك أن هذه الأنهار فقدت أهميتها 

الاقتصاية.
٨ــ ترتب علي ذلك ضيق السهول الساحلية بغرب قارة 

أمريكا الجنوبية.
٩ــ ترتب علي ذلك إنشاء الموانيء الطبيعية.

١٠ــ ترتب علي ذلك أن هذه القارة اصبحت متجمدة 
وغير مأهولة بالسكان معدا المناطق البحثية.

إجابة السؤال الثالث:ـ )أ(:
١ــ الأطلنطي                               ٢ــ زاجروس

٣ــ الميزيتا                                 ٤ــ روكي
٥ــ المخروطية                              ٦ــ الانديز

٧ــ أفريقيا                                 ٨ــ أوروبا
٩ــ مصر                                   ١٠ــ الزنجية
١١ــ مري ودارلنج                     ١٢ــ جاوة
١٣ــ الزراعي                            ١٤ــ أوروبا

١٥ــ الصين والهند

)ب(:ـ
١ــ خطأ ــ القوقازية

٢ــ صح
٣ــ خطأ ــ الدول المتقدمة

٤ــ صح
٥ــ خطأ ــ المرتفعة

٦ــ صح
٧ــ صح

٨ــ خطأ ــ باب المندب
٩ــ صح

١٠ــ خطأ ــ استراليا
١١ــ خطأ ــ بحر الشمال

١٢ــ صح
١٣ــ خطأ ــ حشائش السافانا.

١٤ــ صح
١٥ــ خطأ ترتفع

السؤال الرابع:ــ 
)أ( بم تفسر؟

١ــ هزيمة الجيوش المملوكية أمام الجيوش العثمانية؟
٢ــ فشل حركة علي بك الكبير؟

٣ــ تدهور التجارة الخارجية في مصر زمن الحكم 
العثماني؟

ـــ  اتسمت الحياة الفكرية والثقافية فــي مصر  ٤ـ
بالجمود والتخلف أثناء الحكم العثماني؟

٥ــ فشل القوات الفرنسية في اخضاع أهالي الصعيد؟
٦ــ قيام كليبر قائد الحملة الفرنسية بعقد اتفاقية 

العريش عام ١٨٠٠م؟
٧ــ ثورة الشعب المصري في مارس ١٨٠٤م؟

٨ــ رغبة محمد علي في التخلص من المماليك؟
٩ــ تطبيق محمد علي لنظام الاحتكار في الاقتصاد 

المصري؟
١٠ــ توقف حركة النهضة في عهد عباس باشا الأول؟

١١ــ اصدار الخديو إسماعيل اللائحة الاساسية؟
١٢ــ فشل الثورة العرابية؟

١٣ــ تخلي فرنسا  عن مساندة مصطفي كامل؟
١٤ــ معارضة الشعب المصري لدستور ١٩٣٠م؟

ـــ يــوم ٢٥ يناير من كل عــام يــوم هــام في تاريخ  ١٥ـ
الشرطة المصرية؟

)ب(:ـ
أثبت بالأدلة:ـ

١ـ أكدت ثورة ١٩١٩م  علي الوحدة الوطنية بين أبناء 
الأمة المصرية.

٢ــ كان لدستور ١٩٢٣م مزايا وعيوب.
ــوال التعليم في مصر أثناء الاحتلال  ٣ــــ تدهور أح

البريطاني.
٤ــ رضوخ الخديو توفيق للنفوذ الأجنبي منذ بداية 

حكمه.
٥ــ يعد عهد سعيد باشا بداية الازمة المالية في مصر.

ـــ قيام محمد علي بتطبيق نظام الاحــتــكــار في  ٦ـ
الزراعة.

ــدة أساليب للتخلص من  ـــ اتــخــذ محمد علي ع ٧ـ
المماليك.

٨ــ نمو الروح القومية لدي المصريين من نتائج الحملة 
الفرنسية علي مصر.

٩ــــ كــان للحملة الفرنسية علي مصر آثــار ايجابية 
واقتصادية واجتماعية.

١٠ــ قام علماء الحملة الفرنسية علي مصر بعدد من 
الأعمال أثناء وجود الحملة في مصر.

السؤال الخامس:ــ )أ(:
لمن تنسب الأعمال الآتية:ـ

١ــ تزعم حركة المقاومة ضد نابليون في عكا.
٢ــ انشأ القناطر الخيرية علي النيل.

٣ــ ارسلته الحكومة البريطانية لاقناع الشعب المصري 
بقبول الحماية البريطانية.

٤ــ تمكن من هزيمة الصفويين في موقعة جالديران 
عام ١٥١٤م.

٥ــــ صمد بقواته أمــام القوات البريطانية في التل 
الكبير إلي أن استشهد.

٦ــ دعا لإنشاء نقابات للعمال وإنشاء مدارس الشعب 
الليلية.

٧ــ اعاد المراقبة الثنائية ورفض اللائحة الاساسية 
لمجلس النواب.

ـــ اعتني بتطهير ترعة المحمودية لتفي بحاجة  ٨ـ

الزراعة والري.
٩ــ قاد مظاهرة في ميدان عابدين عام 1881م.

١٠ــ انشأ ترعة الإبراهيمية.
)ب(: ــ صوب ما تحته خط في العبارات الآتية:ـ

١ــ نظم محمد علي الاقتصاد المصري علي أساس 
نظام الالتزام.

٢ــ انشأ خورشيد باشا القناطر علي نهر النيل.
٣ــ انشأ محمد علي المطبعة الأميرية في الإسكندرية.

٤ــ فر مــراد بك بعد هزيمته في معركة امبابة إلي 
الإسكندرية.

٥ــ دخل الفرنسيون القاهرة عقب معركة شبراخيت.
ــة عثمانية بعد معركة ديو  ـــ اصبحت مصر ولاي ٦ـ

البحرية عام ١٥١٧م.
٧ــ انشأ محمد علي مدرسة عسكرية في الإسكندرية.

٨ــ تــرأس الحزب الوطني بعد وفــاة مصطفي كامل 
الزعيم أحمد عرابي.

٩ــ اسس مصطفي النحاس جريدة اللواء عام ١٩٠٠م.
١٠ــ عيد الشرطة في مصر يوم ٤ فيراير عام ١٩٥٢م.

السؤال السادس:ــ )أ(:
ــام العبارة الصحيحة وكلمة  ــح( أم ضع كلمة )ص

)خطأ( أمام العبارة الخطأ مع تصويب الخطأ:ـ
١ــ نفي سعد زعلول للمرة الثانية إلي جزيرة مالطة       

.)   (
٢ــ حدث حريق القاهرة في اليوم التالي لاستشهاد 

أفراد الشرطة بمبني محافظة الإسماعيلية       )   (.
٣ــ تحطم الاسطول المملوكي في معركة ديو البحرية 

عام ١٥٠٩م       )   (.
٤ــ هزمت جيوش طومان باي في معركة مرج دابق       

.)   (
٥ــ تم ارســال أمهر الصناع المصريين إلي عاصمة 

الدولة العثمانية       )   (.
٦ــ تم افتتاح قناة السويس للملاحة في عهد الخديو 

توفيق       )   (.
٧ــ قامت حكومة بريطانيا بنفي زعماء الثورة العرابية 

إلي جزيرة قبرص       )   (.
٨ــ تم إنشاء مصلحة البريد في عهد الخديو توفيق       

.)   (
٩ــ تصدي الزعيم سعد زغلول لمشروع مد امتياز قناة 

السويس ٤٠ سنة أخري       )   (.
ـــ قــدم محمد شريف باشا استقالته بعد فشل  ١٠ـ

مفاوضاته مع كيرزون سنة ١٩٢١م       )   (.

)ب(:ــ
عرف المصطلحات التاريخية الآتية:ـ

١ــ حق الانتفاع
٢ــ اللائحة السعيدية

٣ــ الاتفاق الودي
٤ــ حماية بريطانية

٥ــ حق تقرير المصير
٦ــ جلاء

٧ــ فرمان
٨ــ احتلال

إجابة السؤال الرابع:ــ )أ(:
١ــ بسبب عدم الاستقرار الداخلي والنزاع المستمر 
علي السلطة والتفوق العسكري للجيش العثماني 

واستخدامه الأسلحة الحديثة.
٢ــ بسبب انحياز نائبه محمد بك أبوالدهب للسلطان 

العثماني واتفق معه ضد علي بك الكبير.
٣ــ بسبب تحول الطريق التجاري بين الشرق والغرب 
إلي طريق رأس الرجاء الصالح وكذلك منح الدولة 

العثمانية الامتيازات الأجنبية للدول الأوروبية.
٤ــ بسبب العزلة التي فرضها العثمانيون علي مصر.

ـــ بسبب اتــبــاع أهــالــي الصعيد حــرب المناوشات  ٥ـ
والمعارك المتفرقة التي انهكت الفرنسيين نظراً لطول 

وادي النيل.
٦ــ بسبب ادراك كليبر استحالة بقاء الحملة في مصر 
في ظل الاخطار التي كانت تهدد وجودها في مصر من 

كل جانب.
٧ــ بسبب فرض الضرائب والاتاوات علي الأهالي.

٨ــ لأنهم مصدر قلق وفوضي لمحمد علي علاوة علي 
رغبة محمد علي الانفراد بحكم مصر.

٩ــ حتي يضمن محمد علي الدخول في سوق التجارة 
الدولية منافساً لغيره من الدول.

١٠ــ بسبب اغلاق معظم المدارس.
ــ اغلاق معظم المصانع التي انشأها محمد علي.

ــ خفض الجيش.
ــ تعطل أعمال الترسانة البحرية.
١١ــ لاقامة حياة دستورية سليمة.

١٢ــ بسبب ان الظروف الدولية عام ١٨٨٢م لم تكن 
في صالح الحركات الوطنية.

ــوات المــصــريــة للخديو  ــق ـــ مــيــول بعض عناصر ال ـ
والإنجليز.

ــ خيانة ديليسبس لعرابي.
ــ خيانة بعض الاعراب لعرابي.

ــ اصدار السلطان العثماني منشوراً بإعلان عصيان 
عرابي.

ــ عــدم تكافؤ القوة العسكرية بين قــوات الإنجليز 
والقوات المصرية.

١٣ــ بسبب عقد الاتفاق الودي بين فرنسا وبريطانيا 
عام ١٩٠٤ والذي نص علي انفراد انجلترا بحكم مصر 

مقابل انفراد فرنسا بحكم المغرب.
١٤ـــــ لأن دســتــور ١٩٣٠م اعــطــي المــلــك مــزيــداً من 
السلطات واهــدر سلطة الأمــة وحقوقها في مواضع 

كثيرة.
ـــ بسبب المقاومة الباسلة لرجال الشرطة في  ١٥ـ
هذا اليوم من عام ١٩٥٢م عندما حاصرت القوات 
البريطانية مبني محافظة الإسماعيلية لنزع سلاح 
جــنــود الشرطة المصرية فرفضوا التسليم فوقع 

الصدام بين عناصر الشرطة المصرية وقوات الإنجليز 
واستشهد الكثير من المصريين.

)ب(:ـ
١ــــ الدليل هــو: أن هــذه الثورة امتدت من القاهرة 
إلي كافة المدن والاقاليم و اشترك فيها جميع فئات 

وعناصر الشعب المصري.
٢ــ مزايا دستور عام ١٩٢٣م هي:ـ

أنه وضع نهاية للحكم المطلق وقرر أن الأمة هي مصدر 
السلطات.

ــ قرر مبدأ المساواة بين جميع المصريين في الحقوق 
والواجبات مع احترام الحريات العامة.

عيوب دستور ١٩٣٠م هي:ـ
ــه أعــطــي المــلــك سلطات واســعــة ازاء السلطتين  أن
التشريعية والتنفيذية فكان من حقه حل البرلمان 

والدعوة لانتخابات جديدة.
٣ــــ الدليل هــو: أن الإنجليز اهملوا التعليم وجعلوه 
بمصروفات مرتفعة وحصروه في فئة قليلة بهدف 
تخريج مجموعة من الموظفين للعمل في الإدارات 

والمصالح الحكومية.
٤ــ الدليل هو: اعاد نظام المراقبة الثنائية.
ــ فرض اللائحة الاساسية لمجلس النواب

ــ وضع نفسه تحت حماية إنجلترا وفرنسا باسناد 
الوزارة إلي رياض باشا.

٥ــ الدليل هو: اعتماد سعيد باشا علي رؤوس الأموال 
الأجنبية لذلك عقد أول قــرض مــن أحــد البنوك 
البريطانية عــام ١٨٦٢م وبعدها انــدفــع فــي طلب 
الاستدانة ثم لجأ للمرابين يستدين منهم مقابل 

سندات علي حساب الخزانة المصرية.
٦ــ الدليل هو: أنه قام بتحديد نوع الغلات التي تزرع 

كما حددا ثمان شرائها واثمان بيعها في السوق.
٧ــ الدليل هو: أن محمد علي قام بحرمان المماليك من 

المناصب الرفيعة مثل منصب شيخ البلد.
ــ مطاردة المماليك في كل مكان.

ــ تدبير مذبحة القلعة عام ١٨١١م.
٨ــ الدليل هو: ان الحملة الفرنسية بعد خروجها من 
مصر اظهرت مبدأ أن المصريين تمسكو بحقهم في 

الحرية واختيار حاكمهم.
٩ــ الدليل هو: ان الفرنسيون اهتموا بوضع مشروعات 

للاصلاح في مجالات عديدة مثل:ـ
ــ الزراعة: حيث تنوعت المحاصيل الزراعية والاهتمام 

بمشاريع الري.
ــاء مــصــانــع للنسيج وبعض  ــش ــم ان ـــ الــصــنــاعــة: ت ـ
الصناعات الدقيقة والــدبــاغــة وصناعة حــروف 

الطباعة.
ــ التجارة: تم فتح أسواق لمصر في بلاد البحر الأحمر 

ودارفور في السودان والحبشة وشمال أفريقيا.
ــ الصحة العامة: انشأ الفرنسيون المحاجر الصحية في 

القاهرة والعديد من المدن الأخري.
١٠ــ الدليل هو: دراســة شق قناة تصل بين البحرين 

الأحمر والمتوسط.
ــ إنشاء المجمع العلمي

ــ تأليف كتاب وصف مصر.
ــ اكتشاف حجر رشيد عام ١٧٩٩م.

إجابة السؤال الخامس:ــ )أ(:ـ
١ــ أحمد باش الجزار               ٢ــ محمد علي

٣ــ ملنر               ٤ــ السلطان سليم الأول
٥ــ الضابط محمد عبيد

٦ــ محمد فريد              ٧ــ الخديو توفيق
٨ــ سعيد باشا           ٩ــ أحمد عرابي

١٠ــ الخديو إسماعيل

)ب(:ـ
١ــ الاحتكار           ٢ــ محمد علي

٣ــ بولاق          ٤ــ الصعيد
٥ــ امبابة             ٦ــ الريدانية

٧ــ أسوان             ٨ــ محمد فريد
٩ــ مصطفي كامل           ١٠ــ ٢٥ يناير

إجابة السؤال السادس:ــ )أ(:
١ــ خطأ ــ سيشيل

٢ــ صح
٣ــ صح

٤ــ خطأ ــ الريدانية
٥ــ صح

٦ــ خطأ ــ إسماعيل
٧ــ خطأ ــ سيلان

٨ــ خطأ ــ الخديو إسماعيل
٩ــ خطأ ــ محمد فريد
١٠ــ خطأ ــ عدلي يكن

)ب(:ـ
١ــــ حق الانتفاع: هو نظام طبقه العثمانيون بجعل 
الأرض ملكاً للدولة ممثلة في السلطان العثماني ويتم 

تكليف الفلاح بزراعتها وليس له حق التصرف فيها.
٢ــــ اللائحة السعيدية: هي لائحة اصدرها محمد 
سعيد باشا في اغسطس ١٨٥٨م والتي بموجبها اصبح 

للفلاح الحق في توريث الأرض الزراعية.
٣ــ الاتفاق الودي: هو اتفاق بين فرنسا وإنجلترا نص 
علي انفراد انجلترا بحكم مصر مقابل انفراد فرنسا 

بحكم المغرب.
٤ــ حماية بريطانية: خضوع مصر المطلق للاحتلال 

البريطاني.
٥ــ حق تقرير المصير: هو مبدأ من المباديء الأربعة 
عشر التي دعــا إليها الرئيس الأمريكي ولسن قبل 

الحرب العالمية الأولي.
٦ــ  جلاء: هو رحيل قوات الاحتلال  عن البلد المحتل.

٧ــ فرمان:هو أمر سلطاني يصدر من قبل سلطان 
الدولة العثمانية واجب التنفيذ.

٨ــ احتلال: هو الاستيلاء علي أرض الغير بالقوة.

إجابة الجغرافيا

ثانيا: التاريخ

:ــ الجغرافيا
ً
أولا
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